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»Kdo si Triny, povej mi kaj več o sebi od imena« je rekel Alec tiho med poljubom. Samo 

nasmehnila se je in  se strastno lotila njegovih ustnic. Lačno je sprejel njen poljub medtem, ko 

jo je imel s telesom ujeto pod svojimi mišicami. Z roko ji je božal svilnato kožo prelepega  in 

golega telesa. Počasi se je odmaknil od nje in ponovil svoje vprašanje. »Ni pomembno Alec, 

sem samo ženska, ki se nocoj želi ljubiti s teboj« je mazno rekla in ga vabila s svojim zapeljivim 

pogledom. »Prosim povej mi, pomembno je« jo je skoraj rotil moški. »Ne Alec ni. Imava samo 

to noč, zato te prosim ljubi se ponovno z menoj. Vidim in čutim, da si me želiš.« Globoko je 

vdihnil in se ponovno lotil njenih ustnic med poljubom ji je priznal »pomembno je, ker si želim 

več kot eno noč s teboj Triny.« »Trenutno ti tega ne morem dati, če se kdaj srečava in bova 

oba samska ter si me boš še vedno želel več kot za eno noč, obljubim, da bom premislila o tem 

in ti dala možnost« mu je zašepetala nazaj. 

  

Nekaj dni po zabavi v veliki družinski hiši Hortonovih, kjer je Alec srečal Triny se je moški 

odločil, da naredi vse, da jo najde. Opazil je, da ne more živeti brez nje, saj mu je ženska 

venomer hodila po glavi. Če se ne bi poznal bi prisegel, da se je v to skrivnostno lepotico 

zaljubil. Najbolje se bo pozanimati pri viru, zato se je odpravil na obisk k svojemu najboljšemu 

prijatelju Glenu Hortonu.  Vstopil je v veliko delovno sobo in veselo pozdravil prijatelja. »Hej 

Alec ti si se pa v zemljo ugreznil teh nekaj dni« mu je veselo zaklical prijatelj, ko ga je videl na 

vratih pri tem pa mu z roko nakazal na sedežno pod oknom. Sam je vstal iz udobnega stola z 

namenom sebi in prijatelju naliti kozarček žganega čeprav je bila šele ura kosila. Podal je 

kozarček Alecu in se sam udobno namestil v fotelj »kaj te muči kolega nekam nenaspan se mi 

zdiš« se je zarežal in odpil požirek. Alec ga je samo opazoval in tudi sam naredil požirek 

omamne pijače nato pa brez ovinkov povedal po kaj je prišel. »Ne vem Glen, če si opazil a na 

tvoji zabavi sem spoznal žensko. Vse kar vem o njej je samo njeno ime. Hotela je ostati 

skrivnostna. Jaz pa si želim kaj več kot tisto eno noč. Pomagaj mi jo najti.« Glen ga je gledal 

presenečeno in ni mogel verjeti, da obstaja ženska, ki bi lahko njegovemu prijatelju zmešala 

glavo. Počasi je rekel »če jo poznam vsekakor. Kako ji je ime?« »Triny« je izstrelil Alec. Glen je 

nekaj časa premišljeval in nato rekel »žal mi je a nobene Triny ne poznam.« »Visoka, vitka, lepa 

rjavolaska z dolgimi ravnimi lasmi, rjave oči v mini oprijeti črni obleki in visokimi petkami« je 

poskušal Alec. Glen se je nasmehnil »kot ducat drugih gostij na zabavi.« Prijatelja sta se nekaj 

časa opazovala nato pa je Glen vzel mobilnik in zavrtel številko »prosim pridi malo v delovno 

sobo Suzi z Alecom bi te rada nekaj vprašala.« Spodbudno je pogledal prijatelja »mogoče je 

Suzina prijateljica in jo ona pozna.« 
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Suzi si je s prsti popravila frizuro in si na obraz nadela vesel in brezbrižen izraz nato pa 

vstopila. »Pozdravljena« je rekla in glasno cmoknila starejšega brata v obraz. »Lepo te je videti 

Alec« je rekla iskreno in tudi njega cmoknila ter nato sedla poleg na sedežno. »Proslavljata?« je 

vprašala in pogledala bratov kozarček. »Pravzaprav ne, samo naporen dan« ji je odgovoril brat 

in hitro nadaljeval »pravzaprav zanima naju ali poznaš žensko s katero je Alec zadnjič odšel z 

zabave. Ime ji je Triny postavna rjavolaska« jo je vprašujoče pogledal Glen. Suzi se je delala, 

da premišljuje nato pa zmajala z glavo »ne nobene Triny ne poznam« se je zlagala. Rekli so še 

nekaj besed nato se je Suzi poslovila. 

  

Glen je zamišljeno gledal v vrata, ki so se zaprla za njo. Čez nekaj trenutkov je pogledal 

prijatelja »mislim, da moja sestrica laže. Preveč je bila nezainteresirana in brezbrižna, če je ne 

bi poznala bi že vrtela telefone in poskušala ugotoviti kdo je.« Nekaj časa je še gledal v prazno 

nato pa se zarežal »daj Alec privleči stol bližje« in odšel za svojo pisalno mizo in se veselo lotil 

tipkovnice svojega računalnika. »Bova malo pogledala Suzin profil na facebooku mogoče 

odkrijeva kaj zanimivega.« Alec je poln upanja prisedel. »Mogoče ne bi bilo slabo, če odpreva 

zadnji album slik« je rekel Glen veselo in klikal po profilu svoje sestre. Že pri tretji sliki je Alec 

veselo vzkliknil »to je ona« in pokazal na rjavolasko, ki se je skupaj s Suzi stiskala na enem od 

ležalnikov poleg bazena pri tem sta se obe brhki mladenki krohotali saj je bilo očitno, da je 

ležalnik pod njuno težo popustil. »Si prepričan« je zdaj zadržano vprašal Glen. »Oh seveda sem, 

saj sva pol noči preplesala in drugo polovico sva se strastno ljubila. Nikdar ne bom pozabil tega 

obraza« je veselo zatrjeval Alec in nato previdno pogledal prijatelja saj mu njegova zadržanost 

ni bila po godu. »Poznaš jo« je rekel bolj kot ugotovitev kot vprašanje in Glen mu je samo 

pokimal ter se naslonil nazaj. »Kakšne namene imaš z njo« je resno vprašal Glen. Alec ga je 

radovedno pogledal »iskrene« je rekel skozi nasmeh. Ker je Glen ostal tiho je nadaljeval »od 

tiste noči sem obseden z njo, rad bi jo bolje spoznal in rad bi imel resno zvezo z njo. Mogoče 

sem prvič v življenju res zaljubljen« je priznal. Glen je globoko vdihnil in tiho rekel »ime ji je 

Lex, pravzaprav Aleksandra in je Suzina najboljša prijateljica. Pravzaprav je edina normalna 

prijateljica, ki jo Suzi sploh ima.  Enkrat sem nekemu moškemu povedal Lexin naslov in to še 

danes obžalujem. Suzi me je zaradi tega skoraj raztrgala medtem, ko mi je Lex vljudno razložila 

kaj sem naredil. Lex je prelepa mladenka, pametna a na žalost v ljubezni dokaj nesrečna. Na 

njo se lepijo samo problematični moški, zato občasno prikrije svojo identiteto. Trenutno je 

samska, sicer ima probleme z zadnjim fantom, ki se nikakor noče sprijazniti s tem, da je med 

njima konec in jo zalezuje. Ne vem ali ti smem povedati kaj več o njej, če ti sama ni želela.« 

Alec ga je skrušeno gledal »poznaš me Glen in res je nimam namena raniti. Obljubila mi je, če 

se še kdaj srečava in bova oba samska bo premislila o nama. Pomagaj mi jo ponovno srečati.« 

Glen se je nasmehnil »no tukaj bi se pa dalo kaj pomagati« vzel je telefon in zavrtel številko 

»pomoč Lexinega brata bi nama koristila.« 
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Lex je zapeljala svoj avto na majhno parkirišče za družinsko kočo. Stopila je iz avta in 

globoko vdahnila svež gorski zrak prepreden z  vonjem bližnjega jezera. Obraz se ji je razjasnil 

in nasmeh je napolnil kotičke njenih čutnih ustnic. Kako rada je prihajala sem. Čisto nič težko se 

ji ni zdelo, ko sta jo starša prosila, da ona ta vikend prevzame vodenje majhnega kompleksa 

koč, ki so jih v njihovi družini imeli pod okriljem gorskega turističnega centra. Za podaljšani 

vikend so pričakovali enega gosta v najmanjši koči in ona naj bi mu jo odprla in prevzela 

obveznosti upravnika. Občasno je rada priskočila staršem na pomoč, še posebej jo je to veselilo 

zdaj, ko si je želela spremembe upajoč, da bo za trenutek lahko izbrisala misli na postavnega 

Aleca, ki ji je pred dobrim mesecem zamajal tla pod nogami. Znosila je vse stvari iz avta in se 

odpravila odpreti najeto kočo. Zvesti družinski volčjak Rex ji je veselo sledil. Gosta gospoda 

Monroa je pričakovala šele proti večeru. Odločila se je, da pripravi večerjo in svojega gosta 

povabi nanjo. Zmotno si je predstavljala, da bo gospod Monro starejši moški, saj si je pisatelja, 

ki potrebuje nekaj dni počitka v naravi predstavljala izključno kot sivolasega in malo okroglega 

moža z očali. Kako se je uštela. To je spoznala nekaj ur kasneje. Večerja je bila že skoraj 

pripravljena, ko je zaslišala zvok avtomobila, ki se je ustavil pred kočo. Urno je stopila ven v 

nameri, da pozdravi svojega gosta in ga povabi na večerjo. Obstala je na vratih z presenečenim 

izrazom na obrazu, ko je pred seboj zagledala moškega zaradi katerega ni imela spanca. Alec se 

je potrudil in prikril zadovoljstvo, da jo ponovno vidi, saj so to srečanje zelo dolgo in dobro 

načrtovali. Namesto tega jo je pogledal presenečeno in tiho izustil »Triny« nato pa se veselo 

nasmehnil in stopil proti njej. Hitro se je zbrala in ga vljudno povabila na večerjo takoj, ko se 

nastani v svoji koči, ki mu jo je pokazala z roko in je bila najbližja njeni. »Hvala za dobrodošlico, 

seveda bom prišel in prinesel bom steklenico vina, medtem, ko me ni te prosim, da premisliš o 

eni stvari« je rekel in Lex ga je začudeno gledala. »Spomni se svoje obljube. Vedi, da si te želim 

v trdni, srečni zvezi. Ko pridem bi rad imel odgovor.« Že je mislila, da bo odšel, ko se je obrnil 

in jo urno ujel v svoj objem in strastno poljubil. Glede na to s kakšno vnemo mu je vrnila poljub 

je vedel, da bo njen odgovor pozitiven. 

 

 


